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COLCHAS JACQUARD
JACQUARD BEDSPREAD



ESTELA
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

barcelohogar.com3

15 beige 10 celeste 06 rosa 25 marino 27 perla

27 perla

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster
30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcajareversible



15 beige10 celeste

25 marino06 rosa
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ZOE
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

01 blanco 15 beige 26 gris

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster
30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcajareversible



ESPIGA
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

01 blanco 02 crema 27 perla

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster - 30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcase
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CLOE
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD
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01 blanco 02 crema 27 perla

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster - 30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcase
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CANALÉ
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

01 blanco 02 crema 27 perla

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster - 30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcase
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TARIFA
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster - 30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcase02 crema01 blanco 27 perla



OLIMPIA
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD
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27 perla01 blanco 02 crema

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster
30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcajareversible
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CALGARY
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

27 perla02 crema01 blanco

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster - 30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcase
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TRÍPOLI
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

27 perla02 crema01 blanco

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% poliéster - 30% algodón

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcase



TINA
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

01 blanco 02 crema

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)

80% algodón - 20% poliéster

cojín/cushion
50 x 50 cm
(relleno se vende
por separado)

contractcase 

180 cm (280x270 cm)
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02 crema01 blanco

TRENZZA
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)

70% poliéster - 30% algodón contractbolsa

180 cm (280x270 cm)



01 blanco 02 crema

BALI
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm)
105 cm (200x270 cm)
135 cm (235x270 cm)
150 cm (250x270 cm)
180 cm (280x270 cm)

70% algodón - 30% poliéster contractbolsa



COLCHAS BOUTIS
BOUTI BEDSPREAD
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ACAPULCO
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas 40 mm de diámetro

16 verde

REVERSIBLE CORTINA
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ACAPULCO
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas 40 mm de diámetro

REVERSIBLE CORTINA

23 malva
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SANDER
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE
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EVA
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas 40 mm de diámetro

REVERSIBLE CORTINA
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STAR
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas 40 mm de diámetro

REVERSIBLE CORTINA
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CUORE
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas 40 mm de diámetro

REVERSIBLE CORTINA
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MÍCHIGAN
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas 40 mm de diámetro

REVERSIBLE CORTINA

LOLLIPOP
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas 40 mm de diámetro

REVERSIBLE CORTINA

DIVINITY
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

HAPPY
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

ZEUS
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

PIETRO
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado) REVERSIBLE

SUECIA
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)
REVERSIBLE

SINTRA
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado) REVERSIBLE

CAPRI
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

MELINDA
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

VALERIA
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado) REVERSIBLE

NEO
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

TAHITÍ
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

SIENA
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD



  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

TESELA
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD

barcelohogar.com39
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  90 cm (180x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
105 cm (200x270 cm). Incluye 1 funda de cojín 50x70 cm.
135 cm (235x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.
150 cm (250x270 cm). Incluye 2 funda de cojín 50x70 cm.

(relleno se vende por separado)

REVERSIBLE

CHICAGO
COLCHA BOUTI

BOUTI BEDSPREAD



SÁBANAS
BED SHEET SET



11 azul16 verde

ACAPULCO
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

100% algodón

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 2 Almohadas 46x85 cm.
Cama 180 cm Encimera 260x270 cm + Bajera ajustable 180x200 cm + 2 Almohadas 46x110 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 16 verde
Medidas: 90, 105, 135, 150 y 180 cm

barcelohogar.com43



11 azul06 rosa

CLARA
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

100% algodón

barcelohogar.com 44

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 2 Almohadas 46x85 cm.
Cama 180 cm Encimera 260x270 cm + Bajera ajustable 180x200 cm + 2 Almohadas 46x110 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 06 rosa
Medidas: 90, 105, 135, 150 y 180 cm



11 azul23 malva

SANDER
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

barcelohogar.com45

100% algodón

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 2 Almohadas 46x85 cm.
Cama 180 cm Encimera 260x270 cm + Bajera ajustable 180x200 cm + 2 Almohadas 46x110 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 23 malva
Medidas: 90, 105, 135, 150 y 180 cm



11 azul26 gris

OXFORD
ENCIMERA+ALMOHADA

FLAT SHEET+PILLOW

100% algodón

Cama de 90 cm Encimera 160x270 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama de 105 cm Encimera 180x270 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama de 135 cm Encimera 210x270 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama de 150 cm Encimera 230x270 cm + 2 Almohadas 46x85 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 26 gris
Medidas: 90, 105, 135, 150, 180 y 200 cm

Cama de 180 cm Encimera 270x270 cm + 2 Almohada 46x110 cm.
Cama de 200 cm Encimera 290x270 cm + 2 Almohada 46x110 cm.

barcelohogar.com 46



06 rosa11 azul

MELINDA
ENCIMERA+ALMOHADA

FLAT SHEET+PILLOW

La bajera BASIC COTTON se vende por separado

02 crema 10 celeste 27 perla 02 crema 06 rosa 27 perla

barcelohogar.com47

100% algodón

Cama de 90 cm Encimera 160x270 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama de 105 cm Encimera 180x270 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama de 135 cm Encimera 210x270 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama de 150 cm Encimera 230x270 cm + 2 Almohadas 46x75 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 06 rosa
Medidas: 90, 105, 135, 150, 180 y 200 cm

Cama de 180 cm Encimera 270x270 cm + 2 Almohada 46x110 cm.
Cama de 200 cm Encimera 290x270 cm + 2 Almohada 46x110 cm.



BORNEO
ENCIMERA+ALMOHADA

FLAT SHEET+PILLOW

100% algodón

Cama de 90 cm Encimera 160x270 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama de 105 cm Encimera 180x270 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama de 135 cm Encimera 210x270 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama de 150 cm Encimera 230x270 cm + 2 Almohadas 46x75 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 24 morado y 25 marino
Medidas: 90, 105, 135, 150, 180 y 200 cm

Cama de 180 cm Encimera 270x270 cm + 2 Almohada 46x110 cm.
Cama de 200 cm Encimera 290x270 cm + 2 Almohada 46x110 cm.

La bajera BASIC COTTON se vende por separado

10 celeste 27 perla 02 crema 27 perla

25 marino 24 morado
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ARES
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

barcelohogar.com49

100% algodón

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 23 malva
Medidas: 90, 105, 135 y 150 cm

23 malva11 azul



ESTOCOLMO
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

100% algodón

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 26 gris
Medidas: 90, 105, 135 y 150 cm

11 azul26 gris
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HERAS
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET
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100% algodón

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.
Cama 160 cm Encimera 240x270 cm + Bajera ajustable 160x200 cm + 2 Almohadas 46x100 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 15 beige
Medidas: 90, 105, 135, 150 y 160 cm

11 azul15 beige



TITAN
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

100% algodón

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul y 23 malva
Medidas: 90, 105, 135 y 150 cm
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11 azul23 malva



LEO
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

barcelohogar.com53

100% algodón

Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 15 beige Y 26 gris
Medidas: 90, 105, 135 y 150 cm

15 beige26 gris



CARLA
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

100% algodón

Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.
Cama 180 cm Encimera 260x270 cm + Bajera ajustable 180x200 cm + 2 Almohadas 46x110 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 11 azul, 15 beige y 26 gris
Medidas: 105, 135, 150 y 180 cm
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26 gris

15 beige

11 azul



OSLO
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

barcelohogar.com55

100% algodón

Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 100% algodón
Colores: 15 beige y 26 gris
Medidas: 135 y 150 cm

26 gris15 beige



01 blanco

27 perla

06 rosa

02 crema

23 malva

15 beige

10 celeste

BASIC COTTON
100% algodón

Cama 150 cm 230x270 cm
Cama 160 cm 240x270 cm
Cama 180 cm 260x270 cm

encimera
Cama 90 cm 160x270 cm
Cama 105 cm 180x270 cm
Cama 135 cm 210x270 cm

Cama 150 cm 150x200 cm
Cama 160 cm 160x200 cm
Cama 180 cm 180x200 cm

bajera
Cama 90 cm 90x200 cm
Cama 105 cm 105x200 cm
Cama 135 cm 135x200 cm

Medida 105 cm 46x125 cm
Medida 135 cm 46x155 cm

Medida 75 cm 46x95 cm

almohada
Medida 70 cm 46x90 cm

Medida 80 cm 46x100 cm
Medida 90 cm 46x110 cm

Cama 150 cm
Cama 160 cm (2 alm)
Cama 180 cm (2 alm)

juego de sábana
Cama 90 cm
Cama 105 cm
Cama 135 cm
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contract100% algodón



TOSCANA
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET
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Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 50% algodón / 50% poliéster
Colores: 00 único
Medidas: 90, 105, 135 y 150 cm

00 único



ATOS
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET
Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 50% algodón / 50% poliéster
Colores: 06 rosa y 11 azul
Medidas: 90, 105, 135 y 150 cm
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11 azul06 rosa



ELI
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET
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Cama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.

Composición: 50% algodón / 50% poliéster
Colores: 15 beige Y 26 gris
Medidas: 90, 105, 135 y 150 cm

26 gris15 beige



PIEDRAS
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SETCama 90 cm Encimera 160x270 cm + Bajera ajustable 90x200 cm + 1 Almohada 46x110 cm.
Cama 105 cm Encimera 180x270 cm + Bajera ajustable 105x200 cm + 1 Almohada 46x125 cm.
Cama 135 cm Encimera 210x270 cm + Bajera ajustable 135x200 cm + 1 Almohada 46x155 cm.
Cama 150 cm Encimera 230x270 cm + Bajera ajustable 150x200 cm + 1 Almohadas 46x175 cm.
Cama 160 cm Encimera 240x270 cm + Bajera ajustable 160x200 cm + 2 Almohada 46x100 cm.
Cama 180 cm Encimera 260x270 cm + Bajera ajustable 180x200 cm + 2 Almohadas 46x110 cm.

Composición: 50% algodón / 50% poliéster
Colores: 01 blanco, 27 perla y 26 gris
Medidas: 90, 105, 135, 150, 160 y 180 cm
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27 perla

26 gris

01 blanco



01 blanco

11 azul

27 perla

20 granate

21 marrón

02 crema

25 marino

26 gris

08 pistacho

05 naranja

15 beige

24 morado

10 celeste

35 fucsia

contract

BASIC LISO
50% algodón
50% poliéster

Cama 150 cm 230x270 cm
Cama 160 cm 240x270 cm
Cama 180 cm 260x270 cm

encimera
Cama 90 cm 160x270 cm
Cama 105 cm 180x270 cm
Cama 135 cm 210x270 cm

Cama 150 cm 150x200 cm
Cama 160 cm 160x200 cm
Cama 180 cm 180x200 cm

bajera
Cama 90 cm 90x200 cm
Cama 105 cm 105x200 cm
Cama 135 cm 135x200 cm

Cama 150 cm
Cama 160 cm (2 alm)
Cama 180 cm (2 alm)

juego de sábana
Cama 90 cm
Cama 105 cm
Cama 135 cm

barcelohogar.com61

Medida 105 cm 46x125 cm
Medida 135 cm 46x155 cm

Medida 75 cm 46x95 cm

almohada
Medida 70 cm 46x90 cm

Medida 80 cm 46x100 cm
Medida 90 cm 46x110 cm



medidas
cama 90 - 90 x 200 + 30 cm
cama 105 - 105 x 200 + 30 cm
cama 135 - 135 x 200 + 30 cm
cama 150 - 150 x 200 + 30 cm
cama 180 - 180 x 200 + 30 cm
cuna - 60 x 120 + 10 cm
minicuna - 50 x 80 + 10 cm

100% poliéster microfibra
membrana impermeable
transpirable

contract
medidas
cojin 75 - 40 x 75 cm
cojin 90 - 40 x 90 cm

100% poliéster microfibra
membrana impermeable
transpirable
con cremallera

contract
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PROTECTOR EOS
PROTECTOR COLCHON
MATTRESS PROTECTOR

PROTECTOR EOS
PROTECTOR ALMOHADA

PILLOW PROTECTOR



CORTINAS Y COJINES
CURTAIN AND CUSHION



LINO
CORTINA
CURTAIN

barcelohogar.com65

01 blanco

02 crema

15 beige

27 perla

cortina ollados

(140x270 cm)

8 anillas

40 mm de diámetro

100% poliéster

4 colores



01 blanco

02 crema

15 beige

05 naranja

20 granate

21 marrón

06 rosa

35 fucsia

24 morado

23 malva

29 lila

10 celeste

26 gris

22 negro

cortina ollados

(140x270 cm)

8 anillas

40 mm de diámetro

100% poliéster

16 colores
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MADEIRA
CORTINA
CURTAIN



01 blanco

41 crudo

02 crema

15 beige

13 camel

04 amarillo

05 naranja

59 terracota

14 rojo

20 granate

21 marrón

56 choco

06 rosa

35 fucsia

24 morado

10 celeste

28 turquesa

12 azulón

25 marino

18 botella

08 pistacho

27 perla

26 gris

22 negro

cortina ollados
(140x260 cm)

8 anillas
40 mm de diámetro

80% algodón
20% poliéster

24 colores

LONETA
CORTINA
CURTAIN
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01 blanco

41 crudo

02 crema

15 beige

13 camel

04 amarillo

05 naranja

59 terracota

14 rojo

20 granate

21 marrón

56 choco

06 rosa

35 fucsia

24 morado

10 celeste

28 turquesa

12 azulón

25 marino

18 botella

08 pistacho

27 perla

26 gris

22 negro

LONETA
COJÍN

CUSHION

contract

barcelohogar.com 68

cojín loneta
45 x 45 cm

(relleno se vende
por separado)
80% algodón
20% poliéster

24 colores



ALFOMBRAS
CARPET



15 beige 26 gris 23 malva 25 marino 21 marrón

60 x 120 cm
70 x 140 cm
120 x 180 cm
180 x 240 cm

100% poliéster
trasera goma

5 colores

AMPALA
ALFOMBRA

CARPET

barcelohogar.com71
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41 crudo 15 beige 25 marino 26 gris

BASIC COTTON
ALFOMBRA

CARPET

4 colores

50 x 70 cm
100% algodón

100% algodón
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15 beige 26 gris 25 marino

50 x 70 cm

100% poliéster
microfibra

3 colores

DELHI
ALFOMBRA

CARPET
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60 x 120 cm

70% poliéster
30% algodón

color único

QUETZAL
ALFOMBRA

CARPET

barcelohogar.com75



15 beige

24 morado

11 azul

08 pistacho

SIOUX
ALFOMBRA

CARPET

60 x 120 cm

70% poliéster
30% algodón

4 colores
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06 rosa 10 celeste 27 perla 15 beige

86 esmeralda 11 azul 26 gris 54 multicolor

50 x 80 cm
60 x 120 cm

70% poliéster
30% algodón

8 colores

SIOMARA
ALFOMBRA

CARPET

barcelohogar.com77



RIZO DE BAÑO
TOWEL



30x50 cm (6 Unid.)
50x100 cm (6 Unid.)
70x140 cm  (2 Unid.)
100x150 cm (2 Unid.)
100% algodón
500 gr/m²
26 colores

DIAMANTE
TOALLA
TOWEL

01 blanco 02 crema 15 beige 77 piedra

43 mango 04 amarillo 13 camel 05 naranja

14 rojo 20 granate 45 coral 06 rosa

21 marrón 23 malva 42 uva 25 marino

12 azulón 11 azul 10 celeste 28 turquesa

86 esmeralda 44 trebol 08 pistacho 27 perla

26 gris 22 negro
contract100% algodón

barcelohogar.com81



DIAMANTE
ALFOMBRA
BATHMAT

01 blanco 02 crema

15 beige 13 camel 05 naranja 43 mango

03 melocotón 04 amarillo 14 rojo 20 granate

21 marrón 06 rosa 24 morado 29 lila

23 malva 45 coral 42 uva 25 marino

12 azulón 11 azul 07 manzana 86 esmeralda

28 turquesa 10 celeste 08 pistacho 44 trebol

27 perla 26 gris 22 negro

100% algodón contract

50 x 70 cm (2 Unid.)

100% algodón
800 gr/m²

29 colores

barcelohogar.com 82



S
M
L
XL
XXL
100% algodón
420 gr/m²
12 colores

01 blanco 15 beige 77 piedra

13 camel 05 naranja 14 rojo

23 nalva 45 coral 25 marino

26 gris 08 pistacho 11 azul

contract100% algodón case

barcelohogar.com83

OLIMPO
ALBORNOZ CAPUCHA
HOODED BATHROBE



S
M
L
XL
XXL (01, 08, 10,
11, 23, 25, 26,
28, 42, 88)
100% algodón
420 gr/m²
25 colores

01 blanco 02 crema 15 beige 77 piedra 13 camel 04 amarillo 05 naranja 14 rojo 20 granate

10 celeste 11 azul 12 azulón 25 marino 42 uva 23 malva 45 coral 06 rosa 21 marrón

28 turquesa 88 ultramar 44 trrebol 08 pistacho 27 perla 26 gris 22 negro

barcelohogar.com 84

contract100%
algodón

case

ZAFIRO
ALBORNOZ
BATHROBE



05 naranja 06 rosa

28 turquesa 08 pistacho

100% algodón

4 / 6
8 / 10
12 / 14 
100% algodón
400 gr/m²
4 colores

barcelohogar.com85

NEMO
ALBORNOZ CAPUCHA
HOODED BATHROBE



DIAMANTE
PAREO

BATH PAREO

04
amarillo

05
naranja

21
marrón

01
blanco

45
coral

08
pistacho

11
azul

28
turquesa

25
marino

23
malva70 x 140 cm

100% algodón
500 gr/m²
10 colores

contract100% algodón

06 rosa 23 malva

45 coral 22 negro

15 x 20 cm
100% algodón
500 gr/m²
4 colores

barcelohogar.com 86

DIAMANTE
MANOPLA

BATH MANOPLE



06 rosa 11 azul

15 beige 26 gris

01 blanco

02 crema

27 perla

CLASIC
TOALLA APLIQUE

TOWEL APPLY

ISABEL
TOALLA APLIQUE

TOWEL APPLY

4 colores

100% algodón

caja

3 colores
estuche/case
30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x140 cm

100% algodón
500 gr/m²
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26 gris

01 blanco

15 beige

27 perla

43 mango 01 blanco

45 coral 11 azul

42 uva 08 pistacho

PIEDRAS
TOALLA APLIQUE

TOWEL APPLY

NATURA
TOALLA APLIQUE

TOWEL APPLY

4 colores

100% algodón

caja

6 colores

barcelohogar.com 88

estuche/case
30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x140 cm

100% algodón
500 gr/m²



GRECA
TOALLA/ALFOMBRA

TOWEL/BATHMAT

toalla
30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x140 cm
100x150 cm

alfombra
50 x 70 cm

100% algodón
reciclado 440 gr/m²

contract
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PAÑOS COCINA
KITCHEN TOWELS



Nº 5

barcelohogar.com93

PAÑOS
PAÑO RIZO

KITCHEN TOWEL

50 x 50 cm
(pack 12 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado 500 gr/m²

Nº 3

Nº 4

Nº 7

Nº 8

m²
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PAÑOS
PAÑO RIZO

KITCHEN TOWEL

Nº 17

Nº 10

Nº 15

Nº 18

50 x 50 cm
(pack 12 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado 500 gr/m²

Nº 9
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PAÑOS
PAÑO RIZO

KITCHEN TOWEL

Nº 23

Nº 25

Nº 28

Nº 19

Nº 20

50 x 50 cm
(pack 12 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado 500 gr/m²
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PAÑOS
PAÑO RIZO

KITCHEN TOWEL

Nº 30

Nº 29

Nº 31

Nº 33

Nº 32

50 x 50 cm
(pack 12 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado 500 gr/m²
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PAÑOS
PAÑO RIZO

KITCHEN TOWEL

Nº 37

Nº 38

Nº 34

Nº 35

50 x 50 cm
(pack 12 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado 500 gr/m²
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PAÑOS
PAÑO RIZO

KITCHEN TOWEL

50 x 50 cm
(pack 6 unidades)

surtidos

100% algodón
500 gr/m²

picnic

campiña



PALOMITAS
PAÑO BORDADO

EMBROIDERED CLOTH

CHAPA
PAÑO BORDADO

EMBROIDERED CLOTH

BÚHO
PAÑO BORDADO

EMBROIDERED CLOTH

50 x 50 cm
(pack 3 unidades)
surtidos
100% algodón
500 gr/m²

CUBIERTOS
PAÑO BORDADO

EMBROIDERED CLOTH
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SEMANARIO
PAÑO BORDADO

EMBROIDERED CLOTH

KATRINE
SEMANARIO RIZO

TERRY WEEKLY

KATRINE
PAÑO RIZO

TERRY CLOTH

50 x 50 cm
(pack 6 unidades)
surtidos
100% algodón
500 gr/m²

100% algodón barcelohogar.com 100
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PORTO
PAÑO JACQUARD
JACQUARD CLOTH

LISBOA
PAÑO JACQUARD
JACQUARD CLOTH

50 x 50 cm
(pack 12 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado

50 x 70 cm
(pack 6 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado
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PAÑOS
PAÑO JACQUARD
JACQUARD CLOTH

50 x 50 cm
(pack 12 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado

Berlín

Vajilla

Pirineo

Aneto

Belinda
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PAÑOS
PAÑO JACQUARD
JACQUARD CLOTH

50 x 70 cm
(pack 6 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado

Cooking

Orange

Seafood

Coffe
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PAÑOS
PAÑO JACQUARD
JACQUARD CLOTH

50 x 70 cm
(pack 6 unidades)

surtidos

100% algodón
reciclado

Lavanda

Oil

Bakery

Miel



MANTELES
BLANKETS



70 % algodón - 30% poliéster

100x100 cm
150x150 cm
150x250 cm
150x300 cm

mantel/tablecloth

100x100 cm (6 servll.)
150x150 cm (8 servll.)
150x250 cm (12 servll.)
150x300 cm (12 servll.)

mantelería/table linen

50x50 cm
servilleta/napkin

contract

VICHY
MANTEL JACQUARD

JACQUARD TABLECLOTH

barcelohogar.com107

15 beige 14 rojo

11 azul 18 botella



01 blanco 15 beige02 crema

04 amarillo 11 azul20 granate

16 verde 26 gris27 perla

CREPÉ
MANTEL JACQUARD

JACQUARD TABLECLOTH
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50 % algodón - 50% poliéster

100x100 cm
150x150 cm
150x250 cm
150x300 cm

mantel/tablecloth

100x100 cm (6 servll.)
150x150 cm (8 servll.)
150x250 cm (12 servll.)
150x300 cm (12 servll.)

mantelería/table linen

50x50 cm
servilleta/napkin

contract



MARIOLA
MANTEL JACQUARD

JACQUARD TABLECLOTH

barcelohogar.com109

01 blanco 15 beige02 crema

20 granate 26 gris27 perla

50 % algodón - 50% poliéster

100x100 cm
150x150 cm
150x250 cm
150x300 cm

mantel/tablecloth

100x100 cm (6 servll.)
150x150 cm (8 servll.)
150x250 cm (12 servll.)
150x300 cm (12 servll.)

mantelería/table linen

50x50 cm
servilleta/napkin

contract



HOJAS
MANTEL JACQUARD

JACQUARD TABLECLOTH

barcelohogar.com 110

04 amarillo 18 botella11 azul

50 % algodón - 50% poliéster

100x100 cm
150x150 cm
150x250 cm
150x300 cm

mantel/tablecloth

100x100 cm (6 servll.)
150x150 cm (8 servll.)
150x250 cm (12 servll.)
150x300 cm (12 servll.)

mantelería/table linen

50x50 cm
servilleta/napkin

contract



JAVEA
MANTEL JACQUARD

JACQUARD TABLECLOTH

barcelohogar.com111

01 blanco 34 salmón

50 % algodón - 50% poliéster

100x100 cm
150x150 cm
150x250 cm
150x300 cm

mantel/tablecloth

100x100 cm (6 servll.)
150x150 cm (8 servll.)
150x250 cm (12 servll.)
150x300 cm (12 servll.)

mantelería/table linen

50x50 cm
servilleta/napkin

contract



BEBÉ
BABY



barcelohogar.com115

PACK BABY
4 PIEZAS
4 PIECES

02
03

04
01

estampado
100% poliéster

rizo
100% algodón

 

 

 01

02

03

 04

 bolsa multiusos         
(30x40cm)

 toalla
(30x50cm)

 babero
(25x35cm)

 capa baño
(80x80cm) CAJA

27 perla10 celeste06 rosa

modelos disponibles

chupetes
estrellas

ganchitos
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minicuna
50 x 80 cm
cuna
60 x 120 cm
100% algodón
3 colores

27 perla10 celeste06 rosa

minicuna
50 x 80 cm
cuna
60 x 120 cm
100% algodón
3 colores

27 perla10 celeste06 rosa

minicuna
50 x 80 cm
cuna
60 x 120 cm
100% algodón
3 colores

27 perla10 celeste06 rosa

06 rosa

10 celeste

27 perla

CHUPETES
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

ESTRELLAS
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET

GANCHITOS
JUEGO SÁBANAS

BED SHEET SET
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minicuna
50 x 80 cm
cuna
60 x 120 cm
70% poliéster
30% algodón
3 colores

06 rosa

10 celeste

27 perla

CANALÉ
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD



ESTELA
COLCHA JACQUARD

JACQUARD BEDSPREAD

minicuna
50 x 80 cm
cuna
60 x 120 cm
70% poliéster
30% algodón
3 colores

10 celeste

27 perla

06 rosa

barcelohogar.com 118



PLAYA
BEACH



ALEXA 27 perla ALEXA 04 amarillo ALEXA 11 azul

YALA 14 rojo YALA 04 amarillo YALA 18 botella

MANACOR 23 malva MANACOR 10 cleste MANACOR 35 fucsia
barcelohogar.com121

100 x 170 cm
100% algodón

reciclado



ARUBA 12 azulón ARUBA 20 granate ARUBA 47 yema

ARUBA 13 camel ARUBA 26 gris ARUBA 27 perla

barcelohogar.com

100 x 180 cm
100% algodón

reciclado

barcelohogar.com 122



BEACH 04 amarillo BEACH 35 fucsia BEACH 10 celeste BEACH 11 azul BEACH 08 pistacho

POOL 04 amarillo POOL 05 naranja POOL 08 pistacho POOL 10 celeste POOL 12 azulón

POOL 25 marino POOL 35 fucsia POOL 42 uva

100 x 170 cm
100% algodón

reciclado

barcelohogar.com123



NIZA 25 marinoETNIA 25 marino SOUL 10 celeste ZAPATILLAS 25 marino

NAUTIC 10 celesteNAUTIC 08 pistacho NAUTIC 35 fucsia

100 x 170 cm
100% algodón

reciclado

barcelohogar.com 124
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MARINERO 10 celesteMARINERO 35 fucsia MARINERO 08 pistacho NUDOS 00 único

BOTE 05 naranjaAZORES 00 único BOTE 35 fucsia BOTE 08 pistacho

WANDA 10 celesteWANDA 35 fucsia WANDA 08 pistacho MANDAL 35 fucsia

100 x 170 cm
100% algodón

reciclado

TOALLAS BEACH
TOALLAS 100x170 cm

BEACH TOWELS



MOJACAR 10 celesteMOJACAR 35 fucsia MOJACAR 08 pistacho CALIFORNIA 00 único

MAUI 10 celesteMAUI 04 amarillo MAUI 08 pistacho ENJOY 00 único

KRONOS 10 celesteKRONOS 35 fucsia KRONOS 08 pistacho

100 x 170 cm
100% algodón

reciclado

TOALLAS BEACH
TOALLAS 100x170 cm

BEACH TOWELS
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ANCLAS 10 celeste

26 gris

11 azul

23 malva

15 beige
ESTRELLAS 11 azul

10 celeste

26 gris

15 beige

23 malva

HOJAS 15 beige

23 malva

10 celeste

26 gris

11 azul
TORTUGA 26 gris

15 beige

23 malva

11 azul

10 celeste

TRIBAL 23 malva

11 azul

15 beige

10 celeste

26 gris

FOUTAS
FOUTAS

barcelohogar.com127

90 x 180 cm
100% algodón

5 colores



ÍTACA 15 beigeGOBI 06 rosa NIÁGARA 05 naranja NIÁGARA 11 azul

SCOTLAND 10 celesteSCOTLAND 06 rosa

barcelohogar.com 128

GOBI, ÍTACA,NIÁGARA
90 x 180 cm

100% algodón

SCOTLAND
100 x 180 cm
100 x 200 cm

FOUTAS
FOUTAS
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PANAMÁ 15 beige PANAMÁ 11 azul

ARRECIFE 15 beige

PANAMÁ 06 rosa

ARRECIFE 25 marino ARRECIFE 23 malva

FOUTAS
FOUTAS

PANAMÁ
100 x 180 cm
100 x 200 cm

80% algodón
20% poliéster

100% algodón

ARRECIFE
100 x 180 cm
100 x 200 cm
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POLYNESIA
PAREO RIZO

TERRY PAREO

POLYNESIA
 05 naranja

SUNSHINE 00 único

POLYNESIA
 16 verde

100 x 180 cm
100 x 200 cm
anverso
100% algodón
reverso
100% poliéster

150 cm
anverso
100% algodón
reverso
100% poliéster

SUNSHINE
PAREO RIZO

TERRY PAREO



 
TARIFA PVP

barcelohogar



Condiciones generales de venta

Envíos:

Portes pagados para pedidos superiores a 300€ para Península y Baleares.

Portes pagados para pedidos superiores a 300€ para Canarias, Ceuta y Melilla hasta el

puerto de embarque.

Devoluciones:

La empresa se reserva el derecho a proceder a la devolución dependiendo del motivo.

No se aceptaran devoluciones de productos lavados, usados ó sin su presentación original.

Para cualquier devolución es necesario rellenar el correspondiente parte de devoluciones,

adjunto a esta tarifa ó solicitándolo en la dirección barcelo@barcelohogar.com

Devolución/cambio por error del empresa, portes pagados.

Devolución/cambio por error del cliente, portes debidos.

En caso de devolución la empresa le efectuará el correspondiente abono.

Venta en plataformas e-commerce:

En nuestra oferta por reforzar la marca Barceló, la empresa aconseja que el precio de

venta recomendado en este tipo de plataformas sea el reflejado en esta tarifa de PVP

(precio venta al público) garantizando de este modo a todos los clientes y distribuidores

el suministro de material fotográfico, soporte y productos de la marca Barceló.

derecho de no atender los pedidos de los clientes.

No atender estas directrices será entrar en conflicto con la empresa que se reserva el

barcelohogar.com



Tina (13)

Estela (3-4)

Zoe (5)

Espiga (6)

Cloe (7)

Canalé (8)

Tarifa (9)

Olimpia (10)

Calgary (11)

Tripoli (12)

54,75 €

51,00 € 57,00 € 66,00 € 72,00 € 82,00 € 15,00 €

60,00 € 69,63 € 75,50 € - 18,25 €

90 cm 105 cm 135 cm 150 cm 180 cm Cojín 50x50 cm

(10 u/box) (9 u/box) (8 u/box) (7 u/box) (6 u/box) (50 u/box)

(8 u/box) (7 u/box) (6 u/box) (5 u/box) (4 u/box) (40 u/box)

COLCHAS JACQUARD / JACQUARD BEDSPREADS

PRIMAVERA - VERANO 2020

(-) nº página en el catálogo

Trenzza (14)

Bali (15)
40,13 € 43,50 € 49,13 € 50,75 € -

(14 u/box) (13 u/box) (12 u/box) (11 u/box)

-

- (40 u/box)

barcelohogar
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90 cm
(10 u/box)

105 cm
(10 u/box)

135 cm
(8 u/box)

150 cm
(8 u/box)

Acapulco (19-20)

45,00 € 48,00 € 58,50 € 63,00 €

20,25 €

Sander (21) -
Eva (22)

Star (23) 20,25 €

Cuore (24)

Míchigan (25) -
Lollipop (26)

20,25 €
Divinity (27)

Happy (28)

Zeus (29)

Pietro (30)

Suecia (31)

Sintra (32)

Capri (33)
20,25 €

Melinda (34)

Valeria (35)

Neo (36)

Tahití (37)

Siena (38)

Tesela (39)

Chicago (40)

Cortina 140x270 cm
(10 u/box)

COLCHAS BOUTI / BOUTI BEDSPREADS

PRIMAVERA - VERANO 2020

(-) nº página en el catálogo

barcelohogar
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Oxford (46)

Melinda (47) 20,88 € 22,38 € 25,75 € 26,63 € 31,75 € 33,13 €

Borneo (48)

90 cm 105 cm
(12 u/box) (12 u/box)

135 cm
(10 u/box)

150 cm
(10 u/box)

180 cm
(8 u/box)

200 cm
(8 u/box)

PRIMAVERA - VERANO 2020 barcelohogar

ENCIMERA+ALMOHADA 100% ALGODÓN / FLAT SHEET+PILLOW 100% COTTON

Acapulco (43)

Clara (44)

36,00 € 39,75 € 46,50 € 51,00 €

Sander (45)

Ares (49)

Estocolmo (50)

Heras (51)

Titan (52)

Leo (53)

Carla (54)

Oslo (55)

90 cm 105 cm
(12 u/box) (12 u/box)

135 cm
(10 u/box)

150 cm
(10 u/box)

160 cm
(8 u/box)

180 cm
(8 u/box)

JUEGOS SÁBANAS 100% ALGODÓN / BED SHEETS SETS 100% COTTON

60,00 €

-

-

54,00 € 60,00 €

-
-

60,00 €

-

Juego Sabána (56)

Basic Cotton (56)

Encimera (56)

Bajera (56)

(14 u/box) (14 u/box) (12 u/box) (12 u/box) (10 u/box) (8 u/box)

(-) nº página en el catálogo

38,38 €

23,75 €

17,25 €

41,38 €

24,63 €

18,63 €

47,25 €

28,00 €

21,75 €

50,75 €

29,75 €

23,25 €

55,50 €

31,00 €

24,13 €

59,75 €

32,50 €

26,00 €

Almohada (56)

70 cm
(70 u/box)

5,50 €

75 cm
(70 u/box)

5,75 €

80 cm
(70 u/box)

5,88 €

90 cm
(70 u/box)

6,13 €

105 cm
(70 u/box)

6,75 €

135 cm
(70 u/box)

8,13 €

150 cm
(70 u/box)

8,75 €
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Toscana (57)

Atos (58)

Eli (59)

28,50 €

90 cm
(12 u/box)

33,00 €

105 cm
(12 u/box)

36,00 €

135 cm
(10 u/box)

38,88 €

150 cm
(10 u/box)

PRIMAVERA - VERANO 2020 barcelohogar

JUEGOS SÁBANAS 50% POLIÉSTER - ALGODÓN / BED SHEETS SETS 50% POLYESTER - 50% COTTON

Piedras (60) 46,50 €

90 cm
(14 u/box)

49,50 €

105 cm
(14 u/box)

54,75 €

135 cm
(12 u/box)

58,50 €

150 cm
(12 u/box)

62,25 €

160 cm
(10 u/box)

66,00 €

180 cm
(8 u/box)

JUEGOS SÁBANAS APLIQUE 50% POLIÉSTER - ALGODÓN / APPLY BED SHEETS SETS 50% POLYESTER - 50% COTTON

(-) nº página en el catálogo

90 cm
(14 u/box)

105 cm
(14 u/box)

135 cm
(12 u/box)

150 cm
(12 u/box)

160 cm
(10 u/box)

180 cm
(8 u/box)

JUEGOS SÁBANAS 50% POLIÉSTER - ALGODÓN / BED SHEETS SETS 50% POLYESTER - 50% COTTON

Juego Sabána (61)

Basic Liso (61) 

Encimera (61)

Bajera (61)

33,25 €

20,50 €

15,00 €

36,25 €

21,50 €

16,25 €

42,25 €

24,50 €

18,88 €

46,75 €

25,75 €

20,25 €

52,75 €

27,00 €

21,00 €

57,25 €

28,38 €

22,50 €

Almohada (61)

70 cm
(70 u/box)

4,75 €

75 cm
(70 u/box)

5,00 €

80 cm
(70 u/box)

5,13 €

90 cm
(70 u/box)

5,38 €

105 cm
(70 u/box)

5,88 €

135 cm
(70 u/box)

7,00 €

150 cm
(70 u/box)

7,50 €
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Eos (62) 30,75 €

90 cm
(X u/box)

33,50 €

105 cm
(X u/box)

39,75 €

135 cm
(X u/box)

41,38 €

150 cm
(X u/box)

46,50 €

180 cm
(X u/box)

20,25 €

50x80 cm
(X u/box)

24,00 €

60x120 cm
(X u/box)

 PROTECTOR COLCHÓN / MATTRESS PROTECTOR

Eos (62) 12,90 €

40x75 cm
(X u/box)

13,90 €

40x90 cm
(X u/box)

 PROTECTOR ALMOHADA / PILLOW PROTECTOR

Lino (65) 

Madeira (66)

Loneta (67)

CORTINAS / CURTAINS 

28,75 €

26,25 €

17,25 €

24 u/box

140 x 260 cm
7,50 €/mt

Pieza ancho 2,80 mt (20/25 mt)

140 x 270 cm
(12 u/box)

Loneta (68) 

Relleno

COJINES / CUSHIONS 

7,50 €

6,25 € 9,38 €

funda cojín 45 x 45 cm
(48 u/box)

13,75 €

funda cojín + relleno 45 x 45 cm
(35 u/box)

45 x 45 cm
(35 u/box)

50 x 70 cm
(16 u/box)
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Ampala (71-72) 43,25 €

60x120 cm
(12 u/box)

58,75 €

70x140 cm
(12 u/box)

129,65 €

120x180 cm
(10 u/box)

249,40 €

180x240 cm
(10 u/box)

ALFOMBRAS / CARPET

PRIMAVERA - VERANO 2020 barcelohogar

ALFOMBRAS / BATHMATS 

Basic Cotton (73) 19,50 €

50x70 cm
(X u/box)

50x80 cm
(X u/box)

-
Delhi (74) 19,50 €

Quetzal (75)
-

36,00 €

Sioux (76) - 42,00 €

Siomara (77) 19,50 € 34,50 €

60x120 cm
(X u/box)

ALBORNOCES CAPUCHA / HOODED BATHROBES

37,50 € 41,25 €Olimpo  (83) 

S - M - L - XL - XXL
(12 u/box)

S - M - L - XL - XXL (estuche)
(10 u/box)

24,25 €Nemo (85) 

4/6 - 8/10 - 12/14 (14 u/box) 4/6 - 8/10 - 12/14 (estuche) (12 u/box)

28,00 €

ALBORNOCES / BATHROBES 

33,75 € 37,50 €Zafiro (84)

S - M - L - XL - XXL
(12 u/box)

S - M - L - XL - XXL (estuche)
(10 u/box)
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Diamante (81-82)

Juego 23,25 €(22 u/box)

TOALLAS RIZO AMERICANO / AMERICAN TERRY TOWELS 

2,00 €

30x50 cm
(162 u/box)

6,50 €

50x100 cm
(48 u/box)

12,75 €

70x140 cm
(32 u/box)

19,50 €

100x150 cm
(16 u/box)

7,75 €

Alfombra (50x70cm)
(50 u/box)

PAREOS / BATH PAREO 

MANOPLAS / BATH MANOPLA 

21,00 €

1,25 €

4935 €

4935 €

Diamante (86)

Diamante (86)

140x70 cm
(20 u/box)

15x20 cm
(288 u/box)

Estuche 3 toallas (30x50 cm + 50x100 cm + 70x140 cm)
(11 u/box)

Isabel (87) 

TOALLAS APLIQUE BORDADO / TOWELS EMBROIDERED APPLY 

40,50 €

Estuche 3 toallas (30x50 cm + 50x100 cm + 70x140 cm)
(11 u/box)

Clasic (87) 
Natura (88) 
Piedras (88) 

TOALLAS APLIQUE ESTAMPADO / TOWELS STAMPED APPLY 

37,50 €
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Greca (89) 

TOALLAS JACQUARD / JACQUARD TOWELS 

2,00 € 5,38 € 9,88 € 14,25 € 5,75 €

30x50 cm
(240 u/box)

50x100 cm
(72 u/box)

70x140 cm
(40 u/box)

100x150 cm
(25 u/box)

Alfombra (50x70 cm)
(84 u/box)

2,45 €Nº3-38 (93-97)

PAÑOS RIZO / KITCHEN TOWELS 

50x50 cm
(144 u/box)

Picnic (98) 

Campiña (98)

PAÑOS RIZO AMERICANO  / AMERICAN KITCHEN TOWELS

3,63 €

3,00 €

50x50 cm
(120 u/box)

50x50 cm
(estuche 3 unidades)

50x50 cm
(estuche 6 unidades)

Semanario (100)

Chapa (99) 

Cubiertos (99) 

Palomitas (99)

Búho (99) 

PAÑOS RIZO BORDADO / EMBROIDERED KITCHEN TOWELS

15,00 €

27,75 €

-

-

50x50 cm
(120 u/box)

50x50 cm
(estuche 6 unidades)

Katrine (100) 

Katrine Sem. (100)

3,63 €

28,50 €

-
-
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Porto - Lisboa (101) 

Pirineo (102)

Bakery - Miel (104) 

Belinda - Berlín - Vajilla (102) 

Aneto  (102)

Cooking - Orange - Seafood (103) 

Coffe - Lavanda - Oil (103-104)  

PAÑOS JACQUARD / JACQUARD CLOTHS

2,25 €
2,88 €

-
-
-

2,88 €

1,63 €

3,00 €

-

50x50 cm
(48 u/box)

50x70 cm
(24 u/box)

100x100 cm
(40 u/box)

150x150 cm
(36 u/box)

150x200 cm
(30 u/box)

150x250 cm
(24 u/box)

150x300 cm
(20 u/box)

Servilleta(50x50cm)
(24x12 u/box)

Vichy (107) 

MANTELES JACQUARD / JACQUARD TABLECLOTHS 

7,25 € 16,25 € 21,63 € 32,38 €27,00 € 1,75 €

11,13 € 24,88 € 33,25 € 49,75 €41,38 € 2,75 €

12,00 € 27,00 € 36,00 € 54,00 €45,00 € 3,00 €

12,00 € 27,00 € 36,00 € 54,00 €45,00 € 3,00 €

13,75 € 31,25 € 41,38 € 62,38 €51,88 € 3,63 €

12,00 € 27,00 € 36,00 € 54,00 €45,00 € 3,00 €

13,75 € 31,25 € 41,38 € 62,38 €51,88 € 3,63 €

14,38 € 32,25 € 42,88 € 64,25 €53,38 € 3,63 €

15,88 € 36,00 € 48,00 € 72,00 €59,75 € 4,25 €

Mariola (109)

Crepé (108)

Javea (111)

Hojas (110)

Claros

Claros

Claros

Claros

Oscuros

Oscuros

Oscuros

Oscuros
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bolsa multiusos, toalla, babero y capa baño
(pack baby 4 piezas)

Estrellas (115)

Chupetes (115)

Ganchitos (115) 

PACK BABY / PACK BABY

35,63 €

50 x 80 cm
(24 u/box)

Estrellas (116)

Chupetes (116)

Ganchitos (116) 

JUEGOS SÁBANAS 100% ALGODÓN / BED SHEETS SETS 100% COTTON

22,75 €

60 x 120 cm
(12 u/box)

25,38 €

50 x 80 cm
(24 u/box)

Canalé (117)

COLCHAS JACQUARD / JACQUARD BEDSPREADS

19,63 €

60 x 120 cm
(12 u/box)

25,38 €
Estela (118)
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100 x 170 cm
(25 u/box)

Toallas (121-126)

TOALLAS PLAYA / BEACH TOWELS

17,13 €

100 x 180 cm
(24 u/box)

100 x 200 cm
(24 u/box)

150 cm O
(20 u/box)

Sunshine (130)

Polynesia (130)

PAREOS RIZO / TERRY PAREOS

23,25 €

-
25,25 €

-
-

27,00 €

90 x 180 cm
(24 u/box)

Estrellas (127)

Anclas (127)

FOUTAS / FOUTAS

Hojas (127) 12,48 €

Tortuga (127)

Tribal (127)

Gobi (128)

Ítaca(128) 10,75 €

Niágara (128)

Scotland(128)
-

Panamá (129)

Arrecife (129) -

100 x 180 cm
(24 u/box)

-

-

10,75 €

15,00 €

100 x 200 cm
(30 u/box)

-

-

12,25 €

16,50 €



barcelohogar.com

Es titular de los derechos de propiedad intelectual inherentes de la creación de productos y diseños,
así como del material fotográfico, textos, iconos y demás elementos creativos que se reproducen en

este catálogo. La empresa no se responsabiliza de las posibles variaciones de color que puedan haber
entre la imagen imprenta y el producto físico.

Vicente Barceló Vañó S.L.



Vicente Barceló Vañó S.L.
Avda. Les Molines, 36 Apdo. 37 03450
Banyeres de Mariola Alicante España

tel.: 96 656 73 75 Fax: 96 656 73 76
barcelo@barcelohogar.com

www.barcelohogar.com


